



Broj: 3680

Datum: 23.12.2021.

**MINISTARSTVO FINANSIJA I SOCIJALNOG STARANJA CRNE GORE**  
**- n/r MINISTRU**  
**g-din MILOJKO SPAJIĆ**

Poštovani ministre Spajić,

Inženjerska komora Crne Gore već duži niz godina preuzima aktivnosti u koordinaciji sa svim ključnim ministarstvima, kako bi intenzivirala prisustvo struke u dijelu izrade zakonskih i podzakonskih akata čije se usvajanje ili izrada očekuju u narednom periodu.

Činjenica je da se zakonska regulativa vezana za državni premjer i katastar nepokretnosti, kao i rad kompletne Uprave za katastar i državnu imovinu, koji je pod ingerencijom Vašeg Ministarstva, odnosi na područje djelovanja naših inženjera različitih profila, velikog broja građana kao i na funkcionisanje kompletne privrede. Neuređena zakonska regulativa, nepostojanje adekvatnih pravilnika koji regulišu ovu oblast samo su neki od prepoznatih izazova čije nam rješavanje predstoji. Prema informacijama koje smo dobili u planu je izrada pravilnika koji bi regulisali ovu oblast.

Naš cilj je da se predstavnici Inženjerske komore Crne Gore blagovremeno uključe u sve buduće procese, na način koji Vi smatrate prihvatljivim, kao bi se preuzele sve raspoložive mogućnosti da se efikasno utiče na buduća rješenja i da se, na zadovoljstvo svih, zajedničkim naporima, ova oblast na adekvatan i kvalitetan način uredi.

Naša želja je da vam prenesemo naše utiske, ukažemo na probleme koje osjećaju, kako kompletna inženjerska struka, tako i građani i privreda, i da u saradnji sa Ministarstvom i predstavnicima Uprave za katastar i državnu imovinu nađemo adekvatna i konstruktivna rješenja. Ujedno, predstavnici Komore su raspoloženi da se stave na raspolaganje i da se po potrebi aktiviraju kroz rad radnih grupa i tijela.

Rješavanje izazova vezanih za Vaš resor, kao i izazova vezanih za zakonsku regulativu u oblasti javnih nabavki, preduslov su za uklanjanje određenih biznis barijera za privredu, izradu kvalitetnije tehničke dokumentacije, kao i za planiranje kapitalnih investicija na realnim osnovama.



Nadamo se da ćete prepoznati naše ambicije kao opravdane i dobronamjerne i da ćete nas u skorije vrijeme obavjestiti o narednim koracima i planiranim aktivnostima i da ćete Vi i Vaš stručni tim, uspjeti odvojiti vrijeme kako bi o svemu navedenom obavili neposredne konsultacije.

Očekujući Vaš poziv, srdačno Vas pozdravljamo.

**Predsjednik Izvršnog odbora SKDIS**  
Mladen Plemić dip.inž.geodezije

**Predsjednik IKCG**  
mr Nikola Luković, dip.inž.građ

